
 

 

Ata da 1ª Reunião Ordinária da Câmara Municipal de Nova Ponte, Estado de Minas 

Gerais, realizada no dia vinte e quatro do mês de fevereiro de dois mil e vinte e dois, com 

início às dez horas, no Plenário Pe. Panfílio Van Den Broeck desta cidade. Presentes os 

vereadores a seguir especificados: David Albert Silva, Eder Fernandes Cardoso, Elizamar 

de Fatima Mendes, Fabrício Fabiano Frederico Felipe Fratari Fortunato, José dos Reis, 

Leandro Aparecido Naves Carneiro, Robson Antônio Ferreira, Sérgio Bernardes Lemos 

e Vinicius Resende Espindula. A Presidência da Casa representada pelo 

vereador VINICIUS RESENDE ESPINDULA, cumprimenta e agradece a todos pelo 

comparecimento, atendendo a convocação, de acordo com as exigências regimentais, e 

convida a edilidade para uma oração a Deus. Declarando aberta a sessão, pelo primeiro 

secretário na pessoa do Vereador Robson Antônio Ferreira foi realizada a leitura da 

convocação e da ordem do dia. Na sequência, pelo Vereador Robson Antônio Ferreira foi 

solicitado a inclusão de 05 (cinco) indicações de sua autoria a pauta do dia, pelo 

presidente e demais vereadores foram acolhidas e inclusas na pauta. O 

Presidente Vinícius Resende Espindula colocou em primeira discussão e votação o 

Projeto de lei n. 001/2022, Ementa: “AUTORIZA O PODER EXECUTIVO A 

FIRMAR PARCERIA E REPASSAR CONTRIBUIÇÃO PARA A CASA DE 

APOIO DAIELE E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.”. O projeto foi aprovado por 8 

(oito) votos favoráveis, dos seguintes vereadores: David Albert Silva, Eder Fernandes 

Cardoso, Elizamar de Fatima Mendes, Fabrício Fabiano Frederico Felipe Fratari 

Fortunato, José dos Reis, Leandro Aparecido Naves Carneiro, Robson Antônio Ferreira 

e Sérgio Bernardes Lemos. Na sequência foi colocado em primeira discussão e votação o 

Projeto de lei n. 003/2022, Ementa: “AUTORIZA O PODER EXECUTIVO A 

CONTRATAR OPERAÇÃO DE CRÉDITO COM A CAIXA ECONÔMICA 

FEDERAL, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.”. O projeto foi aprovado por 7 (sete) 

votos favoráveis, dos seguintes vereadores: David Albert Silva, Eder Fernandes Cardoso, 

Elizamar de Fatima Mendes, José dos Reis, Leandro Aparecido Naves Carneiro, Robson 

Antônio Ferreira e Sérgio Bernardes Lemos e um voto contrário do Vereador Fabrício 

Fabiano Frederico Felipe Fratari Fortunato. Em seguida, passou em primeira discussão e 

votação Projeto de lei complementar n. 004/2022, Ementa: “ALTERA A LEI 

COMPLEMENTAR DE Nº 213, DE 11 DE DEZEMBRO DE 2019 E DÁ OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS.”. O projeto foi aprovado por 9 (nove) votos favoráveis, dos seguintes 

vereadores: David Albert Silva, Eder Fernandes Cardoso, Elizamar de Fatima Mendes, 

Fabrício Fabiano Frederico Felipe Fratari Fortunato, José dos Reis, Leandro Aparecido 

Naves Carneiro, Robson Antônio Ferreira, Sérgio Bernardes Lemos e Vinícius Resende 

Espindula. Ainda, passou em primeira discussão e votação Projeto de lei n. 005/2022, 

Ementa: “AUTORIZA O PODER EXECUTIVO A ALIENAR OS VEÍCULOS QUE 

MENCIONA.”. O projeto foi aprovado por 8 (oito) votos favoráveis, dos seguintes 

vereadores: David Albert Silva, Eder Fernandes Cardoso, Elizamar de Fatima Mendes, 

Fabrício Fabiano Frederico Felipe Fratari Fortunato, José dos Reis, Leandro Aparecido 

Naves Carneiro, Robson Antônio Ferreira e Sérgio Bernardes Lemos. Em ato continuo, 

pelo primeiro secretário foi realizada a leitura da indicação de n. 001/2022 de autoria de 



 

 

Vereador Fabrício Fabiano Frederico Felipe Fratari Fortunato e pelo autor a mesma foi 

defendida. Por fim, foram lidas e defendidas pelo Vereador autor Robson Antônio 

Ferreira as cinco indicações inclusas na pauta. O Presidente abriu as considerações finais. 

Nada mais havendo a tratar, o Presidente agradeceu a presença e a participação de todos, 

declarando encerrada a sessão. E para constar, eu, Robson Antônio Ferreira 

___________________________, Primeiro Secretário desta Casa, mandei lavrar a 

presente Ata que li, achei conforme e assinei, juntamente com os demais componentes 

desta Casa de Leis.  
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